

आज मिति २०७७।०३।२ गते मंगलवार बिहान ८:०० बजे बेलबारी नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदीज्यूको अध्यक्षतामा नगर कार्यपालिकाको तपशिल बमोजिमका पदाधिकारी र सदस्यहरूको उपस्थितिमा वैठक बस्यो ।

**तपशिल**

क्र.सं.	नाम थर	पद	हस्ताक्षर
१	श्री ज्ञानेन्द्र सुवेदी	प्रमुख	उपस्थित
२	श्री ढाका कुमारी पराजुली	उपप्रमुख	उपस्थित
३	श्री चक्र बहादुर खुलाल	सदस्य	उपस्थित
४	श्री घनश्याम गौतम	सदस्य	उपस्थित
५	श्री योगेन्द्र प्रसाद सुवेदी	सदस्य	उपस्थित
६	श्री राम कुमार राई	सदस्य	उपस्थित
७	श्री विश्वबन्धु बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
८	श्री उदय बहादुर राई	सदस्य	उपस्थित
९	श्री चेत बहादुर बस्नेत	सदस्य	उपस्थित
१०	श्री धनपति गौतम	सदस्य	उपस्थित
११	श्री नगेन्द्र खड्का	सदस्य	उपस्थित
१२	श्री गंगा बहादुर याख्खा	सदस्य	उपस्थित
१३	श्री यम बहादुर पोखरेल	सदस्य	उपस्थित
१४	श्री खिनामाया थापा	सदस्य	उपस्थित
१५	श्री गिता शिवा	सदस्य	उपस्थित
१६	श्री बिन्दुकला गुरुङ्ग	सदस्य	उपस्थित
१७	श्री सुनिता चौधरी	सदस्य	उपस्थित
१८	श्री सुजन कुमारी राजवंशी	सदस्य	उपस्थित
१९	श्री गिता गिरी	सदस्य	उपस्थित
२०	श्री शिवनाथ धिमाल	सदस्य	उपस्थित
२१	श्री धन बहादुर शिवा	सदस्य	उपस्थित
२२	श्री प्रदिप शाह	सचिव	उपस्थित
	अन्य कर्मचारीहरू		
१	भूपेन्द्र प्रसाद कोइराला	अधिकृत दशौँ	उपस्थित
२	दिनेश खड्का	स.कम्प्युटर अपरेटर	उपस्थित

## प्रस्तावहरू

१. बिद्यालय एकीकरण र समायोजन सम्बन्धमा ।

## निर्णयहरू

निर्णय नं. १: प्रस्तुत प्रस्ताव माथि छलफल गर्दा यस नगरपालिका अन्तर्गका तपशिलमा उल्लेखित बिद्यालयहरूबाट सार्वजनिक बिद्यालय समायोजन एवम् एकीकरण कार्यक्रम कार्यान्वयन कायन्वयन कार्यविधि, २०७७ अनुसार एकीकरण र समायोजन सम्बन्धी आवश्यक सबै प्रकृया पुरा गरि एक आपसमा एकीकरण र समायोजन हुनकालागि आवश्यक कागजात सहित नगरपालिकामा अनुमोदनका लागि अनुरोध भई आएकाले तपशिलका बिद्यालयहरूलाई तपशिल बमोजिम एकीकरण समायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

## तपशिल

क. सार्वजनिक र सार्वजनिक बिद्यालयको समायोजन र एकीकरण

क्र स	समायोजन भएको बिद्यालय	बिद्यार्थी सङ्ख्या	कायम भएको बिद्यालय	समायोजन भएको तह	समायोजित कक्षा सङ्ख्या	कैफियत
१	श्री ज्ञानोदय आ. बि. बेलबारी - ८	६५	श्री जनता मा. बि. राधानगर बेलबारी	प्रा.वि.	श्री ज्ञानोदयआ बि बेलबारी - ८	सबै ४ वटा कक्षा

ख.कक्षा वा तह घटाएर सार्वजनिक र सार्वजनिक बिद्यालय समायोजन र एकीकरण

क्र स	समायोजन भएको बिद्यालय	बिद्यार्थी सङ्ख्या	कायम भएको बिद्यालय	समायोजन भएको तह	समायोजित कक्षा सङ्ख्या	कैफियत
१	रणपाल आ. वि. बेलबारी - ८	२६	श्री जनता मा. बि. राधानगर बेलबारी - ८	नि.मा.वि	३ (६, ७ र ८)	
२	श्री सुकुना आ. वि. बेलबारी - ८	३१	श्री जनता मा. बि. राधानगर बेलबारी - ८	नि.मा.वि	३ (६, ७ र ८)	
३	श्री शहिद स्मृती आ. वि. बेलबारी - १	७	श्री कबिर मा. बि. बेलबारी - २	प्रा. वि.	(२) (४ र ५)	
४	श्री सिरिजङ्गा आ. वि. बेलबारी - ४	४	श्री पंचायत आ. बि. बेलबारी - ४	प्रा. वि	(२) (४ र ५)	
५	श्री आधारभूत बिद्यालय बेलबारी - ३	२५	श्री भगवती मा.बिद्यालय	प्रा.वि.	(२) (४ र ५)	